

Студенты СФУ на «ТИМ Бирюсе»: хроника событий

13 июля 2009

13 июля состоялся первый заезд на ТИМ «Бирюсу 2009». Яркое солнце с самого утра задало отличное настроение для всех креативных, инициативных и позитивных. В этом году на Бирюсе нет дружин, зато есть много всего нового и интересного! Например, теперь участников разделили на губернии, которые назвали в честь рек, протекающих на территории Красноярского края. Помимо этого на Бирюсе появилась своя валюта «Тимы», ее каждый может потратить на услуги, предоставляемые на территории лагеря.

Про все новшества Бирюсы, организаторы рассказали сразу после заезда! А заезд проходил в три этапа: сначала все собрались на Павлова 21, в ожидании регистрации и автобусов, все это сопровождала веселая музыка и «свободный микрофон», которым решил воспользоваться **Виктор Степаненко, студент СФУ** и чемпион Красноярского края по Битбоксу. Витя зажег публику и сорвал оглушительные аплодисменты.

Получив бейджики и пакеты с сувенирной продукцией, все дружно направились к подошедшим автобусам. В автобусах и пели, и вспоминали кричалки, а некоторые индивиды умудрились даже поспать. Следующим этапом стало путешествие на катере, которое пролетело в один миг! И вот перед нами Бирюса! Бирюса и **продюсерский центр «Smile» (СФУ)**. Ребята весь день провели на барже не жалея ни сил, ни голоса, встречая всех заезжающих в лагерь ТИМ «Бирюса 2009», и тем самым заслужили расположение каждого участника!

Студенты нашего университета есть в каждой губернии, и в каждом третьем проекте, перспективном для реализации. А также в нескольких продюсерских центрах. Вечером на сцене «Премьер» состоялась презентация самых нужных и интересных организаторских групп. Завершился вечер грандиозным салютом. Таким был первый день «Бирюсы 2009», посмотрим, что для нас приготовит день грядущий!



14 июля 2009

Сегодня утром состоялось **официальное открытие ТИМ «Бирюсы - 2009»!** С приветственным словом перед бирюсинцами выступили: заместитель председателя правительства Красноярского края **Андрей Алексеевич Гнездилов**; заместитель губернатора, заместитель председателя правительства Красноярского края **Ольга Анатольевна Карлова**; член совета федерации федерального собрания РФ **Вячеслав Александрович Новиков**; первый заместитель председателя законодательного собрания Красноярского края **Валерий Владимирович Семенов**; заместитель председателя законодательного собрания Красноярского края **Алексей Михайлович Кleshko**; министр спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края **Сергей Николаевич Гуров**, а также депутаты законодательного собрания Красноярского края, красноярский городской совет депутатов, представители краевых органов исполнительной власти и администрации города Красноярска. После теплых приветственных слов прозвучал новый гимн Бирюсы. Позитивная, добрая песня понравилась всем, некоторые даже выучили припев и весело подпевали.

Так же сегодня начали работу: Бирюсинский банк, биржа, университет и радио, на котором работают продюсерские центры. Сегодня свои «радиопрограммы» представили Губерния Хатанга и

продюсерский центр при поддержке Сибирского федерального университета «Smile»! «Smile» анонсировали свои мастер-классы и выполняли музыкальные заявки.

Вечером после главного мероприятия прошли две дискотеки: большая дискотека на главной сцене и альтернативная дискотека 90-х годов на сцене «Лидер», которую проводил продюсерский центр «Smile» (студенты СФУ). Дискотека прошла на «ура!», пришедшие бирюсинцы остались довольны!



15 июля 2009

Сегодня вечером прошло самое красивое и оригинальное мероприятие от продюсерского центра «Smile»: «**Тарзан и Амазонка Бирюсы - 2009**»! В нем приняли участие почти все губернии, а от губернии Хатанга было даже две пары! Конкурс проходил в три этапа: самопрезентация, где нужно было рассказать, почему именно этот человек достоин звания Тарзан или Амазонка «Бирюсы 2009»; во втором этапе молодые люди делали салаты, а девушки тем временем отвечали на каверзные вопросы; третьим этапом стало классическое дефиле в тематических костюмах. Тарзаном стал **Анар Абдуллаев** (студент Юридического института Сибирского федерального университета) и **Наталья Трубинская**! Поздравляем «Тарзана и Амазонку Бирюсы - 2009»!!!

Также в этот день был день рождения у Дарьи Теребневой, студентки Сибирского федерального университета, активистки профсоюза студентов! С днем рождения!



16 июля 2009

На Бирюсе +28°C! Поэтому все пытаются найти хоть немного времени, чтобы позагорать, или сходить на пляж и искупаться. Так же сегодня проходили спортивные соревнования между всеми губерниями Бирюсы, и первое место во всех видах спорта одержала губерния Мана. На Бирюсе 2009 существует свое телевидение «ТИМ-ТВ», ведущими и корреспондентами которого, являются студенты СФУ **Александра Овдина** и **Ратибор Секиров**. Они выходят в эфир каждый вечер с «ТИМ-Новостями», и рассказывают о том, что интересного произошло за весь день, и кто же добился самых лучших результатов. Еще несколько креативных студентов СФУ работают в продюсерском центре «Smile», ребята не только организуют мероприятия, но и выполняют заявки и заказы всех бирюсинцев, от ведения концертов, до поздравления с днем рождения. И вот 16 июля они поздравили Марину из губернии Кан с помощью оригинального видео-ролика.

Вечером губерния Хатанга провела конкурс «Сокровища бирюсинской нации». С веселыми ведущими и довольно сложными вопросами, над которыми ломали головы не только участники, но и болельщики. В итоге день прошел под девизом: Самый сильный, самый смелый, самый умный, и Бирюса нашла своих героев!

Фото Сергей Чивиков и Иван Розманов

Центр студенческой культуры, 21 июля 2009 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4570>